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  Trg dr. Franje Tuđmana 1
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  Telefon
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  Web
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  85255604019
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  Broj djelatnika – 3
   
  

   
  Ravnateljica - Monika Lucić Fider, dipl.

knjižničar i prof.hrvatskog jezika 
  Sanja Savi – knjižničarski tehničar
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1.OSNOVNI PODACI 

O KNJIŽNICI 
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Kao jedan od najvažnijih okvira kojima se regulira djelovanje narodnih
knjižnica, navodimo UNESCO-v Manifest za narodne knjižnice koji jasno i
nedvosmisleno navodi: "Narodna je knjižnica mjesno obavijesno središte,
koje svojim korisnicima omogućuje neposredan pristup svim vrstama
znanja i obavijesti."

Sve službe i usluge narodnih knjižnica, slijedom toga i naše, Gradske

knjižnice Pakrac, zasnivaju se na jednakosti pristupa svima, bez obzira na

dob, spol, vjeru, nacionalnost, jezik ili društveni položaj. Knjižnične zbirke i

usluge moraju obuhvaćati i sve vrste nositelja obavijesti i suvremene

tehnologije, a građa mora odražavati tekuća kretanja i društveni razvoj,

potrebe pojedinca, ali i biti svojevrsna memorija povijesti zavičaja. 

Gradska knjižnica Pakrac samostalna je ustanova od 2000. godine, kad se
izdvaja iz tadašnjeg Pučkog učilišta Pakrac i njezina je misija, sukladno
gore navedenim načelima - približiti informacije, znanje i kulturu
građanima grada Pakraca i okolice, te svima koji se bilo kojim slučajem
zateknu na ovom području; odgovoriti na potrebe i zahtjeve korisnika
stručnim uslugama kojima potičemo čitanje, nepristranu obaviještenost
građana te pridonosimo obrazovanju i bogatstvu kulturno-društvene
ponude ovog područja. Očuvati povijesne vrijednosti i kulturnu baštinu
grada Pakraca i pakračkog područja i to izgradnjom zavičajne zbirke, te
promoviranjem digitalizirane zbirke zavičajne povijesti Pakraca. 

2.UVOD 
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Vizija (Što želimo biti?)
Ustanova unutar koje će svim građanima Pakraca i okolice biti dostupne
informacije unutar bogate i raznolike knjižne i neknjižne građe (tiskana
građa: knjige, časopisi, novine i sl., AV građa, u budućnosti i elektronski
mediji).
Omogućiti pojedincima pristup raznovrsnim kulturnim sadržajima kao
osnovama za cjeloživotno učenje. 
Graditi prepoznatljivu osobnost ustanove, izgrađujući i njegujući odnos
povjerenja korisnika u postojanost i vrijednost usluga i informacija koje
pružamo. Postati ravnopravnim dijelom mreže hrvatskih knjižnica, te biti
potpora u uključivanje u društvo svih marginaliziranih skupina građana,
ponajviše putem organizacije programa s udrugama koje osnažuju razvoj
takvih pojedinaca. 

Ciljevi Gradske knjižnice Pakrac: 
biti općeprepoznato kulturno središte grada
biti istinsko središte zajednice 
biti privlačno mjesto za rad, igru i druženje
poticati maštu i kreativnost djece i mladih ljudi 
omogućiti dostupnost svim vrstama informacija o građi koje knjižnica
posjeduje
poticati korištenje mrežnih izvora i usluga, ponajviše uređivanjem i
održavanjem mrežnih stranica knjižnice, mrežnog kataloga i stranica
na društvenim mrežama
biti nositelji promjena u uobičajenom shvaćanju i doživljaju knjižnice
kao kulturne ustanove – Spahijski podrum kao projekt koji pomiče
granice i stvara novi kontekst u doživljaju kulturnih ustanova –
Knjižnice i Muzeja

CONTENTS
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Vrijednosti (Što je važno za nas?)
Djelatnicima Gradske knjižnice Pakrac želja je da korisnicima i posjetiteljima
knjižnice bude ugodno u samom prostoru, te da knjižnica postane
nezaobilazno mjesto na društveno-kulturnoj mapi grada Pakraca i okolice. 

timskim i skladnim radom djelatnika GKP
slobodnom i necenzuriranom nabavom građe i uvažavanjem želja i
potreba korisnika koji se tiču nabave
odmak od tradicionalnog poimanja institucije Knjižnice – knjižnica nije
samo mjesto za posuđivanje knjiga. Naprotiv, u kontekstu modernog
društva današnjice knjižnica pruža kreativan i inovativan pristup učenju i
educiranju korisnika i stvara s njima prisan kontakt - postaje mjesto koje
žele posjećivati i mjesto gdje je njihov glas važan, a potreba prepoznata 
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Ravnateljica Knjižnice, diplomirana knjižničarka, osim ravnateljskih
zaduženja, obavlja i poslove nabave građe, informatora, katalogizatora,
organizatora, koordinatora i moderatora kulturnih i edukativnih aktivnosti i
događanja, priprema, uređuje i objavljuje sadržaje na web stranici Knjižnice,
društvenim mrežama Knjižnice, priprema i dizajnira promo materijale. 
Zaposlena pomoćna knjižničarka / knjižničarska tehničarka obavlja
knjižničarske poslove vezane uz obradu i zaštitu građe, rad s korisnicima,
rješavanje informacijskih upita i međuknjižnične posudbe, pripreme i
uređenje prostora knjižnice za različita događanja i programe. Knjižničarska
tehničarka Sanja Savi na Dječjem odjelu knjižnice unazad tri godine redovno
svakog četvrtka priprema i vodi program Čitaonica četvrtkom - riječ je o
vođenim i tematskim čitaonicama za predškolce i djecu mlađeg
osnovnoškolskog uzrasta, uz koje je uvijek pripremljena i kreativna ili
edukativna aktivnost vezana uz pročitanu priču.  Spremačica/dostavljačica
brine o urednosti i čistoći prostora te po potrebi pomaže pri izvođenju
kulturno-edukativnih aktivnosti u prostoru i van prostora knjižnice.

3.POSLOVI KNJIŽNIČNOG OSOBLJA
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U Gradskoj knjižnici Pakrac korisnik je u središtu svega - potrebe i zahtjevi
korisnika, a samim time i cjelokupne zajednice, zadovoljavaju se kroz nabavu
građe (knjižne i neknjižne), rješavanje korisničkih informacijskih upita i
zahtjeva, suradnjom s brojnim pojedincima, ustanovama, umjetničkim
organizacijama, udrugama, lokalnom samoupravom te organizacijom
brojnih kulturno-edukativnih programa i aktivnosti - na upit i zahtjev
korisnika. Radno vrijeme također je prilagođeno tako da uistinu svi mogu
koristiti usluge knjižnice (uz obveznih 40 sati tjedne otvorenosti -
ponedjeljkom i četvrtkom od 10 do 18 sati, utorkom, srijedom i petkom od
7:30 do 15:30, knjižnica radi i jednu radnu subotu u svakom mjesecu, u
radnom vremenu od 7:30 do 12:30 ). 
Knjižnica svoju djelatnost obavlja u prostoru od 385 m2, u samom gradskom
središtu, u prostoru koji je dio stambeno-poslovne zgrade i koji je po pitanju
smještaja građe, ali i organizacije različitih programa maksimalno iskorišten
i često pretijesan za sve ono što se u Knjižnici realizira. 
Tijekom 2024. godine planiramo poticati dolazak i korištenje knjižničnih
usluga na različite načine: 

poticanje učlanjenja povoljnijim cijenama za određene skupine korisnika
(učenici prvih razreda, umirovljenici, srednjoškolci)
oprost zakasnine tijekom MHK 
tijekom Noći knjige besplatna učlanjenja za nove korisnike
besplatna članstva ljudima koji na poseban način doprinose radu
Knjižnice - suradnje, radionice, volontiranje 
kolektivne besplatne članarine za štićenike CZPUZ Lipik 
turistička članarina (dvomjesečna) 

CONTENTS
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4.1. Rad s korisnicima

7



I tijekom 2024. godine planiramo nastaviti istim tempom i na isti način
zadržati postojeće, ali i privući nove korisnike - svojim neposrednim
pristupom, kvalitetnim informacijama i uslugama, bogatim programima i
aktivnostima, te svakako - kvalitetnom nabavom knjižne i neknjižne građe,
utemeljenom na komunikaciji s korisnicima, ali i praćenju noviteta na
izdavačkom tržištu. Nabava i obrada građe odvija se na svim odjelima i za
sve zbirke. 
Sredstva za nabavu osiguravaju se u proračunu Grada Pakraca i Ministarstva
kulture i medija RH i takva situacija očekuje nas i tijekom 2024. godine jer
smo program Nabave knjižne i neknjižne građe prijavili na Javni poziv
spomenutog Ministarstva. Dio građe osigurava i Ministarstvo kulture kroz
program Otkupa, a mali dio građe Knjižnica prima kroz darove fizičkih i
pravnih osoba - u pravilu samo one knjige koje su nam važne za
popunjavanje Zavičajne zbirke. 
Knjižnica nabavlja i određene naslove periodike za potrebe čitanja u
čitaonici, te dječje časopise i magazine. 
Posebna zbirka u knjižnici je Zavičajna zbirka - u kojoj prikupljamo sve
knjige, periodiku i drugu građu koja je objavljena a govori o našem zavičaju -
Pakracu i pakračkom kraju ili su autori objavljenih djela porijeklom i
rođenjem Pakračani. 
Sve nabavljene knjige stručno se obrađuju - prolaze stručnu (katalogizacija,
klasifikacija) i tehničku (inventarizacija, pečatiranje, ispis i lijepljenje bar-kod
naljepnica), nakon čega je spremna za posudbu. 
Katalog knjižnice je mrežni, može se pretraživati na web stranici Knjižnice,
te putem aplikacije za mobilne uređaje - Gradska knjižnica Pakrac. Knjižnica
radi u knjižničnom programu Metelwin.

CONTENTS

8

4.2. Nabava i obrada građe



Kako su knjižnice odavno prestale biti uvjetno rečeno, "samo" posudionice
knjiga i mjesta čija je jedina funkcija nabava, obrada i posudba građe, tako
su sve ove dodatne aktivnosti koje su nekoć bile sporadične postale
okosnica rada knjižnica koje djeluju unutar pojedinih lokalnih zajednica.
Knjižnice danas, više nego ikad prije, postaju prostori socijalne, kulturne i
informacijske interakcije, dnevni boravci svojih korisnika, "treći prostor" -
kako se često u struci nazivaju - nakon doma i radnog mjesta / mjesta
obrazovanja. Pažljivim osluškivanjem zajednice, suradnjom s ustanovama,
udrugama, pojedincima, lokalnom samoupravom - naša Knjižnica postala je
jedan od nositelja društvenog i kulturnog života Pakraca i pakračkog
područja.
Tijekom 2024. godine Knjižnica će kontinuirano nuditi raznovrsne programe
za sve skupine korisnika: 

programi za predškolsku djecu - Čitaonica četvrtkom kao stalni
program za poticanje čitanja i čitalačkih navika; suradnja s DV Maslačak
Pakrac - posjeti vrtićkih skupina
program za mlade - planirano formiranje i pokretanje Čitateljskog kluba
za mlade
kreativne radionice za djecu i odrasle - povremeno i prigodno /
suradnja s Muzejom grada Pakraca i drugim ustanovama, udrugama,
pojedincima 
književni susreti i gostovanja - povremeno i prigodno, suradnja s
izdavačkim kućama, piscima 
edukativne radionice - za odrasle, učenike OŠ i SŠ - tematski,
povremeno i prigodno 
stručno-popularna predavanja - povremeno i prigodno, suradnja s
udrugama, stručnjacima s područja Pakraca i okolice (Tjedan psihologije,
Obilježavanje početka Domovinskog rata u Pakracu i sl.) 

CONTENTS
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projekcije dokumentarnih filmova - suradnja s prikazivačkom
platformom Kinedok
manifestacije - Multipak, COOLturno ljeto, Tragom Jankovića, sajam
Slavonski banovac 
Knjige liječe - projekt biblioterapijskih radionica za odrasle;
voditeljica Ivana Marin, psihologinja

Knjižnica svojim radom prati važne obljetnice i manifestacije u knjižničnoj
struci (Noć knjige, Međunarodni dan dječje knjige, Svjetski dan poezije,
Mjesec hrvatske knjige) i u skladu s njima organizira i realizira različite
programske aktivnosti. Također, uključeni smo u sva programska događanja
i obilježavanja datuma na području Grada Pakraca (Dan grada, Početak
Domovinskog rata, Pakračko ljeto, sajam Slavonski banovac, Advent u
Pakracu). 
Važan program Knjižnice koji se provodi u partnerstvu s Muzejom grada
Pakraca svakako je digitalizacija građe vezane uz zavičajnu povijest Pakraca,
a u kontekstu knjižnice digitaliziraju se stara godišta Pakračkog vjesnika.
Ovaj važan projekt kontinuirano se financira sredstvima Ministarstva
kulture i medija, a posljednja aktivnost bila je postavljanje Pakračkih
vjesnika na platformu Metelwin digitalne knjižnice, što je doprinijelo boljoj
pretraživosti materijala i samim time većem značaju za sve one koji
navedenu građu budu istraživali. 
Svakako jedan od najvažnijih zadataka Knjižnice upravo je poticanje čitanja i
čitalačkih navika kod svih skupina korisnika, ali ponajviše kod djece i mladih,
budući da na njih još uvijek možemo i moramo utjecati. Govorimo li o
predškolcima i učenicima OŠ, za njih tijekom cijele godine postoje stalni i
povremeni programi, dok za srednjoškolce još uvijek nije realizirana neka
vrsta stalnog programa. Stoga nam je tijekom 2024. godine velika želja
pokretanje čitateljskog kluba upravo za ovaj uzrast, a vjerujemo kako ćemo
podršku i pomoć imati upravo u profesorima hrvatskog jezika u Srednjoj
školi Pakrac. 



Pod stručnim usavršavanjem zaposlenika, podrazumijeva se praćenje
stručne literature, praćenje rada drugih knjižnica u RH i svijetu,
prisustvovanje stručnim skupovima i godišnjim skupštinama knjižničarskih
društava (na regionalnoj i nacionalnoj razini), pripremu izlaganja na istima,
objavljivanje članaka u stručnim knjižničarskim časopisima, suradnju sa
Županijskom matičnom službom PSŽ i voditeljicom Mirjanom Franculić, te
općenito suradnja s drugim knjižnicama te razmjena iskustava s kolegama i
kolegicama. 
Tijekom 2024. godine planira se: 

sastanci i suradnja sa Županijskom matičnom službom PSŽ 
sudjelovanje na Savjetovanju za narodne knjižnice u RH 
edukacije u organizaciji CSSU pri NSK 
edukacije i stručna predavanja u organizaciji Županijske matične službe
PSŽ 
sudjelovanje na stručnim skupovima u organizaciji knjižnica i
knjižničarskih društava u RH i predstavljanje rada knjižnice te programa i
projekata koji se realiziraju samostalno i u suradnji 

CONTENTS
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Tijekom prethodnih godina ravnateljica GKP intenzivno je bila uključena u
promišljanje i planiranje budućeg prostora Spahijskog podruma -
posjetiteljskog centra, koji će objedinjavati muzejske i knjižnične sadržaje,
te ujedno postati i nova adresa naše ustanove. Kvalitetna dokumentacija
koja je bila podloga trenutnim izvedbenim radovima opremanja prostora te
realizacije muzejskog postava, rezultat je uključenosti zaposlenika knjižnice
i muzeja u ovaj važan i veliki projekt za naš grad. Nadamo se kako će radovi
na samom objektu uspješno biti završeni tijekom ove 2024. godine i kako će
knjižnica sljedeći plan rada moći započeti upravo pričom o novim
sadržajima, novim planovima i programima koje će u tom prostoru nuditi. 

CONTENTS
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SIJEČANJ
Čitaonica četvrtkom - program za predškolce i mlađe osnovnoškolce 
katalogizacija, inventarizacija knjiga 
Dokumentarna srijeda - projekcije dokumentarnih filmova / KineDok
program
ažuriranje web stranica, FB, IG knjižnice, mKnjižnica - ažuriranje
aplikacije 
posudba knjiga 
nabava knjižne i neknjižne građe 
izrada biltena prinova, korisničkih brošura i plakata 
tematske izložbe knjiga 
Noć muzeja - suradnja s Muzejom grada Pakraca 
DigiPakrac - administriranje i ažuriranje 
stručno usavršavanje zaposlenika - webinari, stručni skupovi 

VELJAČA
suradnja s OŠ, SŠ, vrtićem 
Tjedan psihologije - suradnja s psiholozima pakračkog područja -
stručno-popularna predavanja 
Čitaonica četvrtkom - program za predškolce i mlađe osnovnoškolce
Dokumentarna srijeda - projekcije dokumentarnih filmova / KineDok
program
katalogizacija, inventarizacija knjiga 
ažuriranje web stranica, FB, IG knjižnice, mKnjižnica - ažuriranje
aplikacije 
posudba knjiga 
nabava knjižne i neknjižne građe 
izrada biltena prinova, korisničkih brošura i plakata 
tematske izložbe knjiga 

CONTENTS
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OŽUJAK
Čitaonica četvrtkom - program za predškolce i mlađe osnovnoškolce
suradnja s OŠ, SŠ, vrtićem 
obilježavanje početka Domovinskog rata u Pakracu - suradnja s
Udrugom hrvatske policije branitelja Pakraca i Lipika i Muzejom grada
Pakraca / stručno predavanje, izložba 
Dan grada Pakraca - književno gostovanje 
Dokumentarna srijeda - projekcije dokumentarnih filmova / KineDok
program
katalogizacija, inventarizacija knjiga 
ažuriranje web stranica, FB, IG knjižnice, mKnjižnica - ažuriranje
aplikacije 
posudba knjiga 
nabava knjižne i neknjižne građe 
izrada biltena prinova, korisničkih brošura i plakata 
tematske izložbe knjiga 

TRAVANJ
suradnja s OŠ, SŠ, vrtićem 
Čitaonica četvrtkom - program za predškolce i mlađe osnovnoškolce
Dokumentarna srijeda - projekcije dokumentarnih filmova / KineDok
program
katalogizacija, inventarizacija knjiga 
ažuriranje web stranica, FB, IG knjižnice, mKnjižnica - ažuriranje
aplikacije 
posudba knjiga 
nabava knjižne i neknjižne građe 
izrada biltena prinova, korisničkih brošura i plakata 
tematske izložbe knjiga 
Međunarodni dan dječje knjige 
Noć knjige 
Uskrs 
stručno usavršavanje, predavanja, webinari 
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SVIBANJ
Čitaonica četvrtkom - program za predškolce i mlađe osnovnoškolce
suradnja s OŠ, SŠ, vrtićem 
Multipak
Dokumentarna srijeda - projekcije dokumentarnih filmova / KineDok
program
katalogizacija, inventarizacija knjiga 
ažuriranje web stranica, FB, IG knjižnice, mKnjižnica - ažuriranje
aplikacije 
posudba knjiga 
nabava knjižne i neknjižne građe 
izrada biltena prinova, korisničkih brošura i plakata 
tematske izložbe knjiga 

LIPANJ
suradnja s OŠ, SŠ, vrtićem 
Čitaonica četvrtkom - program za predškolce i mlađe osnovnoškolce
katalogizacija, inventarizacija knjiga 
ažuriranje web stranica, FB, IG knjižnice, mKnjižnica - ažuriranje
aplikacije 
posudba knjiga 
nabava knjižne i neknjižne građe 
izrada biltena prinova, korisničkih brošura i plakata 
tematske izložbe knjiga
Dokumentarna srijeda - projekcije dokumentarnih filmova / KineDok
program
MULTIPAK
COOLturno LJETO  
stručno usavršavanje, predavanja, webinari 
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SRPANJ
COOLturno LJETO
Dokumentarna srijeda - projekcije dokumentarnih filmova / KineDok
program
posudba knjiga 
nabava knjižne i neknjižne građe 
izrada biltena prinova, korisničkih brošura i plakata 
tematske izložbe knjiga
godišnji odmori, ljetno radno vrijeme 

KOLOVOZ
COOLturno ljeto 
katalogizacija, inventarizacija knjiga 
ažuriranje web stranica, FB, IG knjižnice, mKnjižnica - ažuriranje
aplikacije 
godišnji odmori, ljetno radno vrijeme

RUJAN
Čitaonica četvrtkom - program za predškolce i mlađe osnovnoškolce
suradnja s OŠ, SŠ, vrtićem
Dokumentarna srijeda - projekcije dokumentarnih filmova / KineDok
program
Tragom Jankovića 
katalogizacija, inventarizacija knjiga 
ažuriranje web stranica, FB, IG knjižnice, mKnjižnica - ažuriranje
aplikacije 
posudba knjiga 
nabava knjižne i neknjižne građe 
izrada biltena prinova, korisničkih brošura i plakata 
tematske izložbe knjiga 
stručno usavršavanje 
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LISTOPAD
Čitaonica četvrtkom - program za predškolce i mlađe osnovnoškolce
posudba knjiga 
nabava knjižne i neknjižne građe 
izrada biltena prinova, korisničkih brošura i plakata 
tematske izložbe knjiga
Dokumentarna srijeda - projekcije dokumentarnih filmova / KineDok
program
sajam Slavonski banovac 
Mjesec hrvatske knjige 
stručno usavršavanje, sudjelovanje na stručnim skupovima, webinarima 

STUDENI
Čitaonica četvrtkom - program za predškolce i mlađe osnovnoškolce
Dokumentarna srijeda - projekcije dokumentarnih filmova / KineDok
program
Mjesec hrvatske knjige 
katalogizacija, inventarizacija knjiga 
ažuriranje web stranica, FB, IG knjižnice, mKnjižnica - ažuriranje
aplikacije 
stručno usavršavanje

PROSINAC
Čitaonica četvrtkom / Pričom kroz Advent - program za predškolce i
mlađe osnovnoškolce 
Advent u Pakracu - kreativna radionica za odrasle 
katalogizacija, inventarizacija knjiga 
ažuriranje web stranica, FB, IG knjižnice, mKnjižnica - ažuriranje
aplikacije 
stručno usavršavanje
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Kalendar događanja i planiranih aktivnosti je okviran, budući da se uvijek
tijekom godine pojave nove suradnje i upiti od strane udruga, pojedinaca i
ustanova, a Knjižnica se trudi maksimalno svima izaći u susret i realizirati
većinu programa, na korist cjelokupne zajednice. 

Klasa: 612-01/23-01-1
Urbroj: 2162-03/01-23-33

U Pakracu, 11.12.2023.
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Monika Lucić Fider, dipl.knjižničar


